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第６章 中学生本人 

１ あなたのことについて 

 

学年は「１年生」（35.4％）、「２年生」（41.6％）、「３年生」（23.0％）とな

っています。 

問１ 学年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一緒に住んでいる家族は「母親」（99.1％）、「父親」（90.3％）、「兄弟姉妹」

（80.5％）となっています。 

問２ 同居している人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0 

6.2 

8.8 

5.3 

80.5 

99.1 

90.3 

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

祖母

祖父

兄弟姉妹

母親

父親

中学生

n= 113人

１年生
35.4%

２年生
41.6%

３年生
23.0%

無回答
0.0%

中学生

n= 113人
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住んでいる地区は「矢野口」（23.0％）が最も多く、次いで「若葉台」（20.4％）、

「向陽台」（13.3％）となっています。 

問３ 地区（市全域） 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

20.4

4.4

13.3

4.4

8.8

2.7

7.1

6.2

9.7

23.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

若葉台

長峰

向陽台

押立

平尾

坂浜

百村

大丸

東長沼

矢野口

中学生

n= 113人
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２ 日頃の生活について 

平日の放課後から 17 時までの過ごし方では「クラブ活動をしている」

（46.9％）が最も多く、次いで「学校で過ごしている」（23.9％）となっていま

す。 

17 時から 19 時までの過ごし方では「クラブ活動をしている」（29.2％）が

最も多く、次いで「家族とのだんらん」（22.1％）となっています。 

19 時以降の過ごし方では「家族とのだんらん」（52.2％）が最も多く、次い

で「塾・習い事に行っている」（29.2％）となっています。 

問 4.1 平日の放課後の過ごし方 

 

平日の放課後 ～17 時まで     17～19 時まで     19 時以降 

 

 

 

 

 

 

  

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

46.9

1.8

23.9

0.9

0.0

5.3

4.4

15.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

家族で遊びに行く

地域活動やボランティア活動をする

買い物に出かける

ゲームセンターにいる

コンビニやファーストフード店にいる

児童館や図書館にいる

クラブ活動をしている

塾・習い事に行っている

学校で過ごしている

友だちの家で遊んでいる

祖父母や親戚の家で過ごしている

家族とのだんらん

自宅で子どもだけで過ごしている

自宅でひとりで過ごしている

中学生

n= 113人
0.9

6.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

29.2

16.8

3.5

0.0

0.0

22.1

4.4

16.8

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人
0.0

6.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.5

29.2

0.0

0.0

0.9

52.2

0.9

7.1

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人
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土・日・祝日の 8 時から 12 時までの過ごし方では「家族とのだんらん」

（39.8％）が最も多く、次いで「クラブ活動をしている」（16.8％）となってい

ます。 

12 時から 18 時までの過ごし方では「クラブ活動をしている」（21.2％）が

最も多く、次いで「家族とのだんらん」（20.4％）となっています。 

18 時以降の過ごし方では「家族とのだんらん」（69.0％）が最も多く、次い

で「塾・習い事に行っている」（13.3％）となっています。 

問 4.2  土・日・祝日の過ごし方 

 

土・日・祝 8～12 時      12～18 時       18 時以降 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

14.2

1.8

0.0

1.8

0.0

0.0

1.8

16.8

3.5

8.0

0.9

0.0

39.8

0.9

10.6

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

家族で遊びに行く

地域活動やボランティア活動をする

買い物に出かける

ゲームセンターにいる

コンビニやファーストフード店にいる

児童館や図書館にいる

クラブ活動をしている

塾・習い事に行っている

学校で過ごしている

友だちの家で遊んでいる

祖父母や親戚の家で過ごしている

家族とのだんらん

自宅で子どもだけで過ごしている

自宅でひとりで過ごしている

中学生

n= 113人
0.0

9.7

7.1

0.0

11.5

0.0

0.9

3.5

21.2

11.5

0.9

5.3

0.0

20.4

0.0

8.0

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人
0.0

4.4

0.9

0.0

3.5

0.0

0.9

0.0

3.5

13.3

0.0

0.0

0.0

69.0

0.0

4.4

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人
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居心地がよいと感じる場所は「自分の家（自分の部屋以外）」（70.8％）が最も

多く、次いで「自分の部屋」（60.2％）となっています。 

問５ 居心地がよいと感じる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.8

0.0

7.1

5.3

24.8

8.0

8.0

11.5

11.5

23.0

70.8

60.2

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

そのような場所はない

その他

ファーストフード店、コンビニ、ゲームセンター

児童館、ｉプラザ、図書館

公園

繁華街、にぎやかなところ

塾や習い事教室

友だちの家

学校

自分の家（自分の部屋以外）

自分の部屋

中学生

n= 113人
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日頃もっとしたいと思っていることは「眠ったり・ゆっくり休むこと」（62.8％）

が最も多く、次いで「友だちと遊ぶこと」（54.9％）となっています。 

問６ 日頃、もっとしたいと思っていること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲城市内の図書館の利用状況は「利用している」（44.2％）となっており、前

回調査と比較して減少しています。 

問７ 稲城市内の図書館の利用状況【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.8

3.5

0.9

62.8

2.7

22.1

30.1

31.0

15.9

36.3

49.6

2.7

20.4

8.0

22.1

54.9

22.1

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

特にない

その他

眠ったり・ゆっくり休むこと

職業体験をすること

携帯やスマートフォンをいじること

パソコンやゲームをすること

テレビやビデオを見ること

自然や動物とふれあうこと

体を動かすこと

趣味

ボランティア活動や地域活動

クラブ活動

塾や習い事教室へ通うこと

勉強をすること

友だちと遊ぶこと

家族と過ごすこと

中学生

n= 113人

利用している

利用していない

無回答

平成25年度 平成30年度

0.0 

30.8 

69.2 

0%25%50%75%100%

中学生

n= 117人

19.5 

36.3 

44.2 

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人
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稲城市内の図書館の利用頻度は「1～2 回／月」（52.0％）が最も多く、前回

調査と比較して増加しています。「1 回／半年」は 30.0％となっており、前回調

査よりも減少しています。 

問７-1 稲城市内の図書館の利用頻度【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

読書の習慣については「ついている」（52.2％）、「ついていない」（39.8％）

となっています。「読書の習慣がついている」は前回調査と比べて微増していま

す。 

問８ 読書の習慣について【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日

１～２回／週

３～４回／週

１～２回／月

１回／半年

無回答

平成25年度 平成30年度

0.0

42.0

44.4

0.0

13.6

0.0

0%25%50%75%100%

中学生

n= 81人
2.0

30.0

52.0

2.0

12.0

2.0

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 50人

読書の習慣がついている

読書の習慣がついていない

無回答

平成25年度 平成30年度

11.1

37.6

51.3

0%25%50%75%100%

中学生

n= 117人

8.0

39.8

52.2

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人
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自分自身のことを好きかどうかでは「どちらともいえない」が 62.8％で、前

回調査と比較して増加しており、「好き」が 23.9％で、前回から減少しています。 

問９ 自分自身のことが好きか【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食事への関心の有無は「ある」（54.0％）、「どちらともいえない」（28.3％）

となっています。 

前回調査と比較して、「ある」が減少し、「ない」が増加しています。 

問 10 食事への関心の有無【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

好き

どちらともいえない

好きではない

無回答

平成25年度 平成30年度

0.9

7.7

55.6

35.9

0%25%50%75%100%

中学生

n= 117人
1.8

11.5

62.8

23.9

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人

ある

どちらともいえない

ない

無回答

平成25年度 平成30年度

1.7

8.5

29.1

60.7

0%25%50%75%100%

中学生

n= 117人
0.9

16.8

28.3

54.0

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人
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食品の栄養的な特徴を勉強することや調理実習などを行うことが好きかでは

「どちらともいえない」が 46.0％で前回調査と比較して増加しており、「好き」

は 28.1％で、前回から減少しています。 

問 11 食品の栄養的な特徴を勉強することや調理実習などを行うことが好きか【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不安に思うことや悩んでいることは「勉強や成績のこと」（60.2％）が最も多

く、次いで「将来や進路のこと」（51.3％）となっています。 

問 12 不安に思うことや悩んでいること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.8

19.5

2.7

0.9

10.6

20.4

26.5

5.3

1.8

7.1

5.3

2.7

9.7

16.8

13.3

6.2

15.0

8.0

4.4

51.3

60.2

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

特にない

その他

いじめのこと

身体や健康のこと

自分の容姿（顔や体型）のこと

自分の性格やくせのこと

家にお金がない（少ない）

性のこと

社会のこと

着る服が少ない

食べるものがないときがある

塾や習い事のこと

クラブ活動のこと

学校のこと

異性のこと

友だちのこと

家庭や家族のこと

遊びのこと

将来や進路のこと

勉強や成績のこと

中学生

n= 113人

好き

どちらともいえない

好きではない

無回答

平成25年度 平成30年度

0.9

17.1

37.6

44.4

0%25%50%75%100%

中学生

n= 117人
0.9

15.0

46.0

28.1

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人
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普段（月曜日～金曜日）に毎日朝食を食べるかは「いつも食べる」（92.9％）

が最も多く、次いで「食べるほうが多い」（5.3％）となっています。 

問 13 普段（月曜日～金曜日）に毎日朝食を食べるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家でひとりで食事をすることの有無は「ときどきある」（38.9％）が最も多く、

次いで「ほとんどない」（37.2％）となっています。 

問 14 家でひとりで食事をすることの有無 

 

 

 

  

いつも食べる
92.9%

食べるほうが多い
5.3%

食べないほうが多い
0.9%

いつも食べない
0.0%

無回答
0.9%

中学生

n= 113人

よくある
5.3%

ときどきある
38.9%

ほとんどない
37.2%

まったくない
17.7%

無回答
0.9%

中学生

n= 113人
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自分の健康状態については「よい」（40.7％）が最も多く、次いで「普通」

（31.9％）となっています。 

問 15 自分の健康状態についてどう感じているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

よい
40.7%

まあよい
19.5%

普通
31.9%

あまりよくない
4.4%

よくない
2.7% 無回答

0.9%

中学生

n= 113人
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自分が使うことのできるものを持っているかは、「ある」で最も多いのは「自

分専用の勉強机」（86.7％）、次いで「２足以上のサイズのあった靴」（84.1％）

となっています。 

「ない・ほしい」で最も多いのは「携帯音楽プレイヤーなど」（26.5％）で、

「ない・なくてもよい」で最も多いのは「友だちが着ているのと同じような服」

（46.0％）となっています。 

問 16 自分が使うことができるものを持っているか 

 

 

 

  

45.1

63.7

84.1

40.7

76.1

83.2

42.5

81.4

67.3

86.7

71.7

78.8

79.6

ある

26.5

23.9

6.2

9.7

6.2

6.2

11.5

6.2

1.8

4.4

14.2

10.6

1.8

ない

ほしい

25.7

9.7

7.1

46.0

15.9

8.8

43.4

9.7

28.3

6.2

12.4

8.8

15.9

ない

なくてもよい

2.7

2.7

2.7

3.5

1.8

1.8

2.7

2.7

2.7

2.7

1.8

1.8

2.7

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

携帯音楽プレーヤーなど

携帯電話、スマートフォン

２足以上のサイズのあった靴

友だちが着ているのと同じような服

おやつや、ちょっとしたおもちゃを

買うおこづかい

自転車

たいていの友だちが持っているおもちゃ

ゲーム機

スポーツ用品

（野球のグローブ、サッカーボールなど）

自分専用の勉強机

（自宅で）インターネットにつながるパソコン

子ども部屋

（兄弟姉妹と使っている場合もふくむ）

自分だけの本

（学校の教科書やマンガはのぞく）

中学生

n= 113人
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学校やそれ以

外の用事で平

日はほぼ毎日

外出する
54.9%

学校やそれ以外の用事で

平日にときどき外出する
31.9%

自室からほとんど出ない
8.8%

無回答
4.4%

中学生

n= 113人

ふだんの外出頻度については「学校やそれ以外の用事で平日はほぼ毎日外出す

る」（54.9％）が最も多くなっています。 

「学校やそれ以外の用事で平日にときどき外出する」（31.9％）、「自室からほ

とんど出ない」（8.8％）と答えた方の、現在の外出頻度になった年齢は「10 歳

以下」（37.0％）が最も多く、現在の状態になったきっかけは「特に理由はない」

（73.9％）が最も多くなっています。 

問 17 ふだんどのくらい外出するか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17-1 現在の外出頻度になった年齢  問 17-2 現在の状態になったきっかけ 

 

  

10歳以下
37.0%

11歳
4.3%

12歳
23.9%

13歳
26.1%

14歳
4.3%

15歳
2.2%

無回答
2.2%

中学生

n= 46人

2.2

73.9

21.7

2.2

0.0

2.2

0.0

2.2

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

特に理由はない

その他

家庭の事情

病気

先生や友だちとの関係

いじめにあった

学校になじめなかった 中学生

n= 46人
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３ 学校での生活について 

学校での生活については、「楽しい」が 65.5％で、前回調査と比較して減少し

ており、次いで「どちらともいえない」が 30.1％で、前回から増加しています。 

問 18 学校での生活について【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校の生活での悩みごと、心配ごとは「成績がよくない」（34.5％）が最も多

く、次いで「進路が心配である」（33.6％）、「特にない」（27.4％）となってい

ます。 

問 19 学校の生活での悩み事、心配事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.9

27.4

11.5

1.8

0.9

5.3

7.1

8.8

3.5

33.6

0.9

1.8

34.5

14.2

22.1

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

特にない

その他

通学路の交通が危険である

登下校時に不審者がいる

クラブ活動がおもしろくない

学校の規則がきびしい

友だちとうまくいかない

先生とうまくいかない

進路が心配である

いじめられる

友だちがいない

成績がよくない

授業がわからない

授業がつまらない

中学生

n= 113人

楽しい

どちらともいえない

楽しくない

無回答

平成25年度 平成30年度

3.4

1.7

18.8

76.1

0%25%50%75%100%

中学生

n= 117人
0.9

3.5

30.1

65.5

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人
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学校生活での悩みごとを相談する人や場所は「学校の友だち」（45.1％）が最

も多く、次いで「両親」（41.6％）となっています。 

問 20 学校生活での悩みごとを相談する人や場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校生活での悩みごとや心配ごとを学校の先生やスクールカウンセラーなど

に話せるかどうかでは、「できると思う」（31.0％）が最も多く、次いで「抵抗感

はあるができると思う」（30.1％）、「したくない」（22.1％）となっています。 

問 21 学校生活での悩みごとや心配ごとを学校の先生やスクールカウンセラーなどに話せるかどうか 

 

 

 

 

 

 

  

3.5

22.1

4.4

8.0

0.0

4.4

11.5

4.4

8.0

2.7

10.6

41.6

7.1

45.1

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

悩みごとや心配ごとはない

相談する相手がいない

その他

教育相談所

クラブ活動などの先輩・先生

塾や習い事の先生

保健の先生、スクールカウンセラー

担任の先生

祖父母

兄弟姉妹

両親

学校以外の友だち

学校の友だち

中学生

n= 113人

できると思う
31.0%

抵抗感はあるが

できると思う
30.1%したいができない

7.1%

したくない
22.1%

その他
8.8%

無回答
0.9%

中学生

n= 113人
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普段（月～金曜日）の学校の授業以外での勉強時間は、「30 分～1 時間」

（27.4％）が最も多く、次いで「1～2 時間」（25.7％）、「2～3 時間」（23.9％）

となっています。 

問 22 普段（月～金曜日）学校の授業以外での勉強時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の進路については、「大学（短期大学を含む）に進みたい」（51.3％）が最

も多く、次いで「まだわからない」（29.2％）、「高等学校に進学し、卒業後は就

職したい」（9.7％）となっています。 

問 23 今後の進路について 

 

 

  

３時間以上
6.2%

２～３時間
23.9%

１～２時間
25.7%

30分～１時間
27.4%

30分より少ない
14.2%

まったくしない
1.8%

無回答
0.9%

中学生

n= 113人

高等学校に進学し、

卒業後は就職したい
9.7%

大学（短期大

学を含む）

に進みたい
51.3%

大学院に進みたい
1.8%

専修・専門学校へ進みたい
3.5%

進学せずに就職したい
0.9%

その他
0.9%

まだわからない
29.2%

無回答
2.7%

中学生

n= 113人
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希望する進路について、実現することが難しいことがあるかについては、「学

力に課題がある」（46.9％）が最も多く、次いで「自分に合う学校や仕事がまだ

わからない」（46.0％）、「難しいと思うことはない」（12.4％）となっています。 

問 24 希望する進路について、実現することが難しいことがあるか 

 

 

  

5.3

12.4

7.1

46.0

3.5

1.8

6.2

46.9

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

難しいと思うことはない

その他

自分に合う学校や仕事がまだわからない

家族からの反対

健康面の理由

経済的な理由

学力に課題がある

中学生

n= 113人
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４ 地域での生活について 

地域のグループ活動やボランティア活動への参加の有無は「ある」（62.8％）、

「ない」（33.6％）となっています。 

前回調査と比較すると、「ない」が減少しています。 

問 25 地域のグループ活動やボランティア活動への参加の有無【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加したことのある活動は「地域のお祭り」（76.1％）が最も多く、次いで「清

掃など環境美化活動」（39.4％）、「高齢者への訪問、ふれあい活動」（23.9％）

となっています。 

問 25.1 参加したことのある活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  0.0

8.5

11.3

8.5

21.1

15.5

0.0

2.8

0.0

5.6

23.9

7.0

39.4

14.1

76.1

22.5

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

児童館やｉプラザなどでのイベントのお手伝い

子ども会や青少年活動

防犯・防災・消防訓練

キャンプなどの野外活動

ボーイスカウト､ガールスカウトなど

農山漁村でのホームステイ

海外でのホームステイ

障害者へのボランティア活動

高齢者への訪問、ふれあい活動

赤ちゃんや小さい子どもとのふれあい

清掃など環境美化活動

文化・音楽活動

地域のお祭り

スポーツ活動

中学生

n= 71人

ある

ない

無回答

平成25年度 平成30年度

0.0

37.6

62.4

0%25%50%75%100%

中学生

n= 117人
3.5

33.6

62.8

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人
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参加したことはないが興味のある活動は「スポーツ活動」（42.1％）が最も多

く、次いで「地域のお祭り」（28.9％）、「海外でのホームステイ」（26.3％）と

なっています。 

問 25.2 参加したことはないが興味のある活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加したことがない理由は「忙しいから」（42.1％）が最も多く、次いで「面

倒だから」（36.8％）、「やりたい活動がないから」（23.7％）となっています。 

問 25-2 参加したことがない理由 

 

 

 

 

 

  

21.1

2.6

5.3

0.0

5.3

5.3

0.0

2.6

26.3

5.3

7.9

13.2

13.2

15.8

28.9

42.1

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

児童館やｉプラザなどでのイベントのお手伝い

子ども会や青少年活動

防犯・防災・消防訓練

キャンプなどの野外活動

ボーイスカウト､ガールスカウトなど

農山漁村でのホームステイ

海外でのホームステイ

障害者へのボランティア活動

高齢者への訪問、ふれあい活動

赤ちゃんや小さい子どもとのふれあい

清掃など環境美化活動

文化・音楽活動

地域のお祭り

スポーツ活動

中学生

n= 38人

0.0

2.6

36.8

18.4

23.7

7.9

0.0

42.1

21.1

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

面倒だから

興味や関心がないから

やりたい活動がないから

むずかしそうだから

まわりのおとなが賛成してくれないから

忙しいから

そのような活動を知らなかったから

中学生

n= 38人
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放課後や休日などによく利用する公共施設は「図書館」（27.4％）、「児童館・i

プラザ」（23.9％）、「公園」（21.2％）となっています。 

前回調査と比較すると、「児童館・ i プラザ」「図書館」「体育施設」は増加して

います。 

問 26 放課後や休日などによく利用する公共施設【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

近くの公園や児童館、体育施設についての満足度は「まあ満足している」

（36.3％）が最も多く、前回調査から増加しています。「満足している」は 23.9％、

「あまり利用しないのでわからない」は 23.0％となっています。 

問 27 近くの公園や児童館、体育施設についての満足度【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

児童館・ｉプラザ

図書館

公園

体育施設

その他

いずれも利用しない

無回答

平成25年度 平成30年度

0.0

41.0

6.0

11.1

24.8

23.1

17.9

0%25%50%75%100%

中学生

n= 117人 2.7

38.1

1.8

13.3

21.2

27.4

23.9

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人

満足している

まあ満足している

やや不満である

不満である

あまり利用しないので
わからない

無回答

平成25年度 平成30年度

1.7

29.9

7.7

10.3

26.5

23.9

0%25%50%75%100%

中学生

n= 117人 1.8

23.0

4.4

10.6

36.3

23.9

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人
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近くの公園や児童館、体育施設が不満な理由は「野球、サッカー、バレーボー

ルなど球技が禁止されているため」（47.1％）が最も多く、「施設や公園のトイレ

が汚れているため」（41.2％）となっています。 

問 27-1 近くの公園や児童館・体育施設が不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内の児童館や i プラザの利用状況は「利用したことがある」（85.8％）とな

っています。 

問 28 市内の児童館やｉプラザの利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

23.5

5.9

17.6

5.9

41.2

5.9

29.4

23.5

47.1

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

街灯が少なく不審者が出没しそうなため

家から遠いため

ごみや犬のふんなどがあり汚いため

施設や公園のトイレが汚れているため

児童館など施設の利用時間帯が

自分の利用時間と合わないため

施設が狭く、小さな子どもが多いため

バスケットボールのゴールなどの

設備がないため

野球、サッカー、バレーボールなど

球技が禁止されているため

中学生

n= 17人

利用したことがある
85.8%

利用したことがない
11.5%

無回答
2.7%

中学生

n= 113人
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市内の児童館や i プラザを利用して感じたことは「また利用したい」（60.8％）

が最も多く、次いで「活動の場所が狭い」（22.7％）、「家から遠い」（16.5％）

となっています。 

市内の児童館やｉプラザを利用したことがない理由は「家から遠い」（46.2％）

が最も多くなっています。 

問 28-1 市内の児童館や i プラザを利用して感じたこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28-2 市内の児童館や i プラザを利用したことがない理由 

 

 

  

1.0

11.3

7.2

2.1

3.1

2.1

15.5

0.0

5.2

16.5

22.7

10.3

60.8

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

知らない人ばかりでなじめない

違う学年や学校の人とも知り合いたい

同じ年代の友だちがいない

おたよりが分かりやすい

もっと自由に遊ばせてほしい

いろいろな遊びなどを教えてほしい

参加してみたいイベントがあった

家から遠い

活動の場所が狭い

開館時間を長くしてほしい

また利用したい

中学生

n= 97人

0.0

30.8

15.4

7.7

7.7

15.4

0.0

46.2

15.4

7.7

15.4

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

児童館・iプラザを知らない

魅力的なイベントがない

入りづらい

利用方法が分からない

知らない人ばかりでなじめない

家から遠い

同じ年代の友だちがいない

活動場所が狭い

場所が分からない

開館時間が短い

中学生

n= 13人
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不審者に出会ったことの有無は「自分もないし、友だちから聞いたこともない」

（57.5％）が最も多く、「自分はないが、友だちがあったことがある」（27.4％）

となっています。 

問 29 不審者に出会ったことの有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある
13.3%

自分はないが、友だち

があったことがある
27.4%

自分もないし、

友だちから聞

いたこともない
57.5%

無回答
1.8%

中学生

n= 113人
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現在住んでいる地域への思いは「好き」が 50.4％となっており、前回調査と

比較すると減少しています。「やや好き」は 37.2％となっており、前回から微増

しています。 

 

問 30 現在住んでいる地域への思い【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲城市への思いは「好き」が 46.0％となっており、前回調査と比較すると減

少しています。「やや好き」は 43.4％となっており、増加しています。 

 

問 31 稲城市への思い【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

好き

やや好き

あまり好きではない

好きではない

無回答

平成25年度 平成30年度

0.9

1.7

3.4

35.0

59.0

0%25%50%75%100%

中学生

n= 117人
1.8

1.8

8.8

37.2

50.4

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人

好き

やや好き

あまり好きではない

好きではない

無回答

平成25年度 平成30年度

0.0

1.7

5.1

35.0

58.1

0%25%50%75%100%

中学生

n= 117人 1.8

0.9

8.0

43.4

46.0

0% 25% 50% 75% 100%

中学生

n= 113人
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稲城市がもっと暮らしやすくなるために望むことは、「買い物の場を充実して

ほしい」（28.3％）が最も多く、次いで「夜道でも安心して歩けるようにしてほ

しい」（27.4％）、「スポーツができる場所を充実してほしい」（26.5％）となっ

ています。 

問 32 稲城市がもっと暮らしやすくなるために、望むこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.7

7.1

16.8

13.3

9.7

10.6

7.1

27.4

28.3

2.7

19.5

26.5

15.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

パソコンやインターネットを自由に使える

場所を増やしてほしい

都心などへの交通の便をよくしてほしい

市内の交通の便をよくしてほしい

川の清掃やごみのないまちなど

きれいなまちにしてほしい

歩道の整備など、交通安全を充実してほしい

夜道でも安心して歩けるようにしてほしい

買い物の場を充実してほしい

児童館での活動や開館時間などを充実してほしい

図書館の本や開館時間などを充実してほしい

スポーツができる場所を充実してほしい

公園など遊べる場所を増やしてほしい

中学生

n= 113人
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